

Indira Gandhi Government Medical College, Nagpur

Corrigendum for the Tender No.

5720 - Ultrasonic Cutting & Coagulating Device with Advance RF Energy

Tender onsite published date:25/07/2024

Corrigendum release date: 30/07/2024

Corrigendum: Dear Bidders, in the above mentioned tender released by IGGMC, Nagpur we want to clarify that in Section 7- Annexures: Annexure 1: Cover Letter “Selection of bidder for 4K-4 Chip ICG with Cart Consumable and Accessories with consumables and accessories to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur” in this sentence one has to write the name of the instrument for which the concerned tender was released. This sentence should be written as follows; “Selection of bidder for (Put name of Instrument) to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur” in the Annexure 1: Cover letter.

Thank you

ANNEXURE 1: COVER LETTER

(To be submitted on the letter head of the Sole Bidder)


To,
The Dean,
IGGMC Nagpur.
Indira Gandhi Medical College,
Nagpur

Sub.: **“Request for Proposal of (Put Name of Instrument) to Indira Gandhi Government Medical College, Nagpur”**

Dear Sir,

With reference to your RFP document Ref. No. S. No. (Put RFP Sr. No.) dated (Put date) we, having examined all relevant documents and understood their contents, hereby submit our Proposal for “Selection of bidder for 4K-4 Chip ICG with Cart Consumable and Accessories with consumables and accessories to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur” (Note: this highlighted sentence should be written as “Selection of bidder for (Put name of Instrument) to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur”)

Corrigendum 2: Dear Bidders, in the above mentioned tender released by IGGMC, Nagpur we want to clarify that the average turnover of the participating bidder must be as per mentioned in qualification criteria of bidder serial number 3 in Section 3: Selection of bidder mentioned on page. 18 of bid document. Point 7.31.12 mentioned on page no. 33 ‘The average turnover of the participating bidder must be 3 cr or above for last 3 years’ stands canceled and will not be considered for qualification criteria


Issuing Authority
DEAN
Indira Gandhi Govt. Medical College
Nagpur.

Indira Gandhi Government Medical College, Nagpur

Corrigendum for the Tender No. 5721 - Minimal Invasive Laparoscopy Equipment's and accessories

Tender onsite published date: 25/07/2024

Corrigendum release date: 30/07/2024

Corrigendum 1: Dear Bidders, in the above mentioned tender released by IGGMC, Nagpur we want to clarify that in Section 7- Annexures: Annexure 1: Cover Letter "*Selection of bidder for 4K-4 Chip ICG with Cart Consumable and Accessories with consumables and accessories to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*" in this sentence one has to write the name of the instrument for which the concerned tender was released. This sentence should be written as follows; "*Selection of bidder for (Put name of Instrument) to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*" in the Annexure 1: Cover letter.

Thank you

ANNEXURE 1: COVER LETTER

(To be submitted on the letter head of the Sole Bidder)


To,
The Dean,
IGGMC Nagpur.
Indira Gandhi Medical College,
Nagpur

Sub.: **"Request for Proposal of (Put Name of Instrument) to Indira Gandhi Government Medical College, Nagpur"**

Dear Sir,

With reference to your RFP document Ref. No. S. No. (Put RFP Sr. No.) dated (Put date) we, having examined all relevant documents and understood their contents, hereby submit our Proposal for "*Selection of bidder for 4K-4 Chip ICG with Cart Consumable and Accessories with consumables and accessories to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*" (Note: this highlighted sentence should be written as "*Selection of bidder for (Put name of Instrument) to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*")

Corrigendum 2: Dear Bidders, in the above mentioned tender released by IGGMC, Nagpur we want to clarify that the average turnover of the participating bidder must be as per mentioned in qualification criteria of bidder point number 3 in Section 3: Selection of bidder mentioned on page. 18 of bid document. Point 7.31.12 mentioned on page no. 35 'The average turnover of the participating bidder must be 3 cr or above for last 3 years' stands canceled and will not be considered for qualification criteria.


Issuing Authority
DEAN
Indira Gandhi Govt. Medical College
Nagpur.

Indira Gandhi Government Medical College, Nagpur

Corrigendum for the Tender No. 5722 - Anesthesia Workstation with Multipara Monitor

Tender onsite published date: 25/07/2024

Corrigendum release date: 30/07/2024

Corrigendum 1: Dear Bidders, in the above mentioned tender released by IGGMC, Nagpur we want to clarify that in Section 7- Annexures: Annexure 1: Cover Letter “*Selection of bidder for 4K-4 Chip ICG with Cart Consumable and Accessories with consumables and accessories to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*” in this sentence one has to write the name of the instrument for which the concerned tender was released. This sentence should be written as follows; “*Selection of bidder for (Put name of Instrument) to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*” in the Annexure 1: Cover letter.

Thank you

ANNEXURE 1: COVER LETTER

(To be submitted on the letter head of the Sole Bidder)


To,
The Dean,
IGGMC Nagpur.
Indira Gandhi Medical College,
Nagpur

Sub.: **“Request for Proposal of (Put Name of Instrument) to Indira Gandhi Government Medical College, Nagpur”**

Dear Sir,

With reference to your RFP document Ref. No. S. No. (Put RFP Sr. No.) dated (Put date) we, having examined all relevant documents and understood their contents, hereby submit our Proposal for “*Selection of bidder for 4K-4 Chip ICG with Cart Consumable and Accessories with consumables and accessories to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*” (Note: this highlighted sentence should be written as “*Selection of bidder for (Put name of Instrument) to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*”)

Corrigendum 2: Dear Bidders, in the above mentioned tender released by IGGMC, Nagpur we want to clarify that the average turnover of the participating bidder must be as per mentioned in qualification criteria of bidder serial number 3 in Section 3: Selection of bidder mentioned on page. 18 of bid document. Point 7.31.12 mentioned on page no. 34 ‘The average turnover of the participating bidder must be 3 cr or above for last 3 years’ stands canceled and will not be considered for qualification criteria


Issuing Authority
DEAN
Indira Gandhi Govt. Medical College
Nagpur.

Indira Gandhi Government Medical College, Nagpur

Corrigendum for the Tender No. 5723 - Advanced Video Polysomnography

Tender onsite published date: 25/07/2024

Corrigendum release date: 30/07/2024

Corrigendum 1: Dear Bidders, in the above mentioned tender released by IGGMC, Nagpur we want to clarify that in Section 7- Annexures: Annexure 1: Cover Letter “*Selection of bidder for 4K-4 Chip ICG with Cart Consumable and Accessories with consumables and accessories to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*” in this sentence one has to write the name of the instrument for which the concerned tender was released. This sentence should be written as follows; “*Selection of bidder for (Put name of Instrument) to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*” in the Annexure 1: Cover letter.

Thank you

ANNEXURE 1: COVER LETTER

(To be submitted on the letter head of the Sole Bidder)


To,
The Dean,
IGGMC Nagpur.
Indira Gandhi Medical College,
Nagpur

Sub.: **“Request for Proposal of (Put Name of Instrument) to Indira Gandhi Government Medical College, Nagpur”**

Dear Sir,

With reference to your RFP document Ref. No. S. No. (Put RFP Sr. No.) dated (Put date) we, having examined all relevant documents and understood their contents, hereby submit our Proposal for “*Selection of bidder for 4K-4 Chip ICG with Cart Consumable and Accessories with consumables and accessories to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*” (Note: this highlighted sentence should be written as “*Selection of bidder for (Put name of Instrument) to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*”)

Corrigendum 2: Dear Bidders, in the above mentioned tender released by IGGMC, Nagpur we want to clarify that the average turnover of the participating bidder must be as per mentioned in qualification criteria of bidder serial number 3 in Section 3: Selection of bidder mentioned on page. 18 of bid document. Point 7.31.12 mentioned on page no. 33 ‘The average turnover of the participating bidder must be 3 cr or above for last 3 years’ stands canceled and will not be considered for qualification criteria


Issuing Authority
DEAN
Indira Gandhi Govt. Medical College
Nagpur.

Indira Gandhi Government Medical College, Nagpur

Corrigendum for the Tender No. 5724 - Multipara monitor with Central Monitoring System

Tender onsite published date: 25/07/2024

Corrigendum release date: 30/07/2024

Corrigendum 1: Dear Bidders, in the above mentioned tender released by IGGMC, Nagpur we want to clarify that in Section 7- Annexures: Annexure 1: Cover Letter “*Selection of bidder for 4K-4 Chip ICG with Cart Consumable and Accessories with consumables and accessories to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*” in this sentence one has to write the name of the instrument for which the concerned tender was released. This sentence should be written as follows; “*Selection of bidder for (Put name of Instrument) to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*” in the Annexure 1: Cover letter.

Thank you

ANNEXURE 1: COVER LETTER

(To be submitted on the letter head of the Sole Bidder)

To,
The Dean,
IGGMC Nagpur.
Indira Gandhi Medical College,
Nagpur

Sub.: **“Request for Proposal of (Put Name of Instrument) to Indira Gandhi Government Medical College, Nagpur”**

Dear Sir,

With reference to your RFP document Ref. No. S. No. (Put RFP Sr. No.) dated (Put date) we, having examined all relevant documents and understood their contents, hereby submit our Proposal for “*Selection of bidder for 4K-4 Chip ICG with Cart Consumable and Accessories with consumables and accessories to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*” (Note: this highlighted sentence should be written as “*Selection of bidder for (Put name of Instrument) to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*”)

Corrigendum 2: Dear Bidders, in the above mentioned tender released by IGGMC, Nagpur we want to clarify that the average turnover of the participating bidder must be as per mentioned in qualification criteria of bidder serial number 3 in Section 3: Selection of bidder mentioned on page. 18 of bid document. Point 7.31.12 mentioned on page no. 34 ‘The average turnover of the participating bidder must be 3 cr or above for last 3 years’ stands canceled and will not be considered for qualification criteria.

Issuing Authority
DEAN
Indira Gandhi Govt. Medical College
Nagpur.

Indira Gandhi Government Medical College, Nagpur

Corrigendum for the Tender No. 5725 - Swept Source Optical Biometer

Tender onsite published date: 25/07/2024

Corrigendum release date: 30/07/2024

Corrigendum 1: Dear Bidders, in the above mentioned tender released by IGGMC, Nagpur we want to clarify that in Section 7- Annexures: Annexure 1: Cover Letter “*Selection of bidder for 4K-4 Chip ICG with Cart Consumable and Accessories with consumables and accessories to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*” in this sentence one has to write the name of the instrument for which the concerned tender was released. This sentence should be written as follows; “*Selection of bidder for (Put name of Instrument) to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*” in the Annexure 1: Cover letter.

Thank you

ANNEXURE 1: COVER LETTER

(To be submitted on the letter head of the Sole Bidder)


To,
The Dean,
IGGMC Nagpur.
Indira Gandhi Medical College,
Nagpur

Sub.: **“Request for Proposal of (Put Name of Instrument) to Indira Gandhi Government Medical College, Nagpur”**

Dear Sir,

With reference to your RFP document Ref. No. S. No. (Put RFP Sr. No.) dated (Put date) we, having examined all relevant documents and understood their contents, hereby submit our Proposal for “*Selection of bidder for 4K-4 Chip ICG with Cart Consumable and Accessories with consumables and accessories to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*” (Note: this highlighted sentence should be written as “*Selection of bidder for (Put name of Instrument) to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*”)

Corrigendum 2: Dear Bidders, in the above mentioned tender released by IGGMC, Nagpur we want to clarify that the average turnover of the participating bidder must be as per mentioned in qualification criteria of bidder serial number 3 in Section 3: Selection of bidder mentioned on page. 18 of bid document. Point 7.31.12 mentioned on page no. 32 ‘The average turnover of the participating bidder must be 3 cr or above for last 3 years’ stands canceled and will not be considered for qualification criteria.


Issuing Authority
DEAN
Indira Gandhi Govt. Medical College
Nagpur.

Indira Gandhi Government Medical College, Nagpur

Corrigendum for the Tender No. 5726 - Color Doppler Ultrasound System

Tender onsite published date: 25/07/2024

Corrigendum release date: 30/07/2024

Corrigendum 1: Dear Bidders, in the above mentioned tender released by IGGMC, Nagpur we want to clarify that in Section 7- Annexures: Annexure 1: Cover Letter “*Selection of bidder for 4K-4 Chip ICG with Cart Consumable and Accessories with consumables and accessories to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*” in this sentence one has to write the name of the instrument for which the concerned tender was released. This sentence should be written as follows; “*Selection of bidder for (Put name of Instrument) to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*” in the Annexure 1: Cover letter.

Thank you

ANNEXURE 1: COVER LETTER

(To be submitted on the letter head of the Sole Bidder)


To,
The Dean,
IGGMC Nagpur.
Indira Gandhi Medical College,
Nagpur

Sub.: **“Request for Proposal of (Put Name of Instrument) to Indira Gandhi Government Medical College, Nagpur”**

Dear Sir,

With reference to your RFP document Ref. No. S. No. (Put RFP Sr. No.) dated (Put date) we, having examined all relevant documents and understood their contents, hereby submit our Proposal for “*Selection of bidder for 4K-4 Chip ICG with Cart Consumable and Accessories with consumables and accessories to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*” (Note: this highlighted sentence should be written as “*Selection of bidder for (Put name of Instrument) to Indira Gandhi Medical College (IGGMC), Nagpur*”)

Corrigendum 2: Dear Bidders, in the above mentioned tender released by IGGMC, Nagpur we want to clarify that the average turnover of the participating bidder must be as per mentioned in qualification criteria of bidder serial number 3 in Section 3: Selection of bidder mentioned on page. 18 of bid document. Point 7.31.12 mentioned on page no. 33 ‘The average turnover of the participating bidder must be 3 cr or above for last 3 years’ stands canceled and will not be considered for qualification criteria.


Issuing Authority
DEAN
Indira Gandhi Govt. Medical College
Nagpur.